

暑运明天启幕

一对暑运临客途经我市

□记者 王民峰

本报讯 暑运明天将正式启幕,记者昨天从平顶山西站获悉,铁路部门计划在汉口至银川间增开一对途经我市的暑运临客。

据悉,今年暑运明天起至8月

31日止,共计62天。暑运期间,我市铁路客流将以旅游观光、休闲疗养、学生客流为主,其中,旅游客流贯穿于整个暑运。同春运相比,暑运客流波动较小、比较均衡,流向集中于京沪杭、东北、沿海城市和黄山、张家界、桂林、南

宁、成都、重庆、贵阳、昆明、银川、乌鲁木齐等主要旅游城市、风景名胜区和避暑胜地。

暑运期间,铁路部门计划在汉口至银川间增开一对临客:汉口至银川间加开K4988/5次、银川至汉口间加开K4987/6次(具体运

行情况见下表),经由京广、孟宝、焦柳、太焦、太中、定银线。

铁路部门提醒,根据客流特点,暑运临客运行信息可能会有所调整,准备乘坐临客出行的旅客请随时关注12306网站或车站公告,查询临客开行及售票情况。

车次	运行日期	我市站点到开时间			途经站点
		站点	到	开	
K4988/5次 (汉口至银川)	7月3、7、11、15、19、23、27、31日	平顶山站	16:03	16:11	汉口、孝感、花园、广水、信阳、驻马店、漯河、平顶山、平顶山西、汝州(到18:24开18:28)、关林、济源、月山、晋城、高平、长治、长治北、榆次、太原、交城、文水、汾阳、吕梁、柳林南、绥德、子洲、靖边、定边、银川
		平顶山西站	17:20	17:45	
K4987/6次 (银川至汉口)	7月5、9、13、17、21、25、29日 8月2日	平顶山西站	19:40	20:00	银川、定边、太原、榆次、榆社、武乡、沁县、长治北、长治、高平、晋城、月山、济源、关林、汝州(到19:00开19:04)、平顶山西、平顶山、漯河、驻马店、信阳、汉口
		平顶山站	20:30	20:33	

“感冒清片”可致血尿 “脑络通胶囊”易过敏

食药监部门提醒
广大市民注意防范

□记者 巫鹏

本报讯 作为常用药的感冒清片(胶囊)可能致血尿,脑络通胶囊则存在过敏反应风险。昨天,记者从市食品药品监督管理局获悉,国家食品药品监督管理局近日发布提示,提醒患者、医务人员关注中西药复方制剂感冒清片(胶囊)和脑络通胶囊的用药风险。

据了解,感冒清片(胶囊)组方中含有对乙酰氨基酚、马来酸氯苯那敏、盐酸吗啡瓜3种化药成分及南板蓝根、大青叶、金盏银盘、岗梅、山芝麻、穿心莲叶6种中药成分,主要用于风热感冒、发烧、头痛、鼻塞流涕、喷嚏、咽喉肿痛、全身酸痛等。监测数据显示,感冒清片(胶囊)致血尿不良反应报告较多;与含有相同成分或功效类似的药品联合使用时,可能会增加其严重不良反应风险。

脑络通胶囊组方中含有盐酸托哌酮、维生素B₆、甲基橙皮苷、丹参浸膏、川芎浸膏、黄芪浸膏,主要用于脑血栓、脑动脉硬化、中风后遗症等各种脑血管疾病气虚血瘀引起的头痛、眩晕、半身不遂、肢体发麻、神疲乏力等。脑络通胶囊的过敏反应可能主要与其盐酸托哌酮组分有关。国内外监测数据显示,脑络通胶囊及其主要活性成分盐酸托哌酮过敏反应报告较多,严重过敏反应风险值得关注。

市食品药品监督管理局药品不良反应监测中心的工作人员告诉记者,今年截至目前,我市尚未收到感冒清片(胶囊)和脑络通胶囊的不良事件报告。

食药监部门建议,患者在使用感冒清片(胶囊)、脑络通胶囊前,应仔细阅读药品说明书,服药过程中如发生异常反应需立即停药就诊。

免费查牙齿 读者乐开花

□记者 李霞

本报讯 6月28日,在市区建设路与凌云路交叉口南100米处新华牙乐福口腔门诊部内,得知自己有一颗牙患龋齿后,9岁的王玮康小朋友认真地对妈妈说:“今后,我一定认真刷牙,保护好牙齿!”

为了回馈读者,增强读者口腔健康观念和自我保护意识及掌握正确的护牙方法,当天,《平顶山日报》、《平顶山晚报》读者俱乐部特意与新华牙乐福口腔门诊部联合举办“关爱口腔 健康同行”活动。口腔专家不仅针对各种口腔疾病的危害、治疗与预防等多方面对读者进行详细讲解,并且对到场的每一位读者免费进行口腔疾病检查。

“我刷牙时老是出血,不知道咋回事?”当天下午3点多,记者来到该门诊部时,门诊部各科室内人满为患,不少两报读者一边接受医生检查,一边向医生咨询。

“虽说免费的,可医生检查得可认真了,还给拍了口腔数字全景片,听说平时拍一张全景片就要七八十元呢!”家住市区鹰城广场附近的王先生乐呵呵地告诉记者,当天是周末,一家人就一起过来了。他刚做完检查,医生说他的牙齿保护得不错。

当天,除了免费口腔检查外,该门诊部的口腔专家还给两报读者讲解了如何正确刷牙及各种口腔疾病的预防和治疗等健康保健知识。活动结束后,每位读者还获赠了牙刷、免费洗牙卡等小礼物。

清理积水

昨天上午,市区开源路与和平路交叉口,环卫工人正在清理人行道上的积水。连日来,我市阴雨不断,造成不少路段积水,为了不影响市民出行,卫东区环卫局职工一早走上街头清理积水。

本报记者 禹舸 摄



“雨淋头”

昨天上午,市区建设路平声岗附近,一位女士用传单遮雨。近日,我市出现降雨天气,雨水时停时续,市民出门莫忘带雨具,以防“雨淋头”。本报记者 张鹏 摄

定向生等特殊类别专业有降分

□记者 傅纪元

本报讯 高考成绩已经公布,考生和家长都忙于搜集资料填报志愿。对于高考成绩不理想或刚过线的考生来说,有啥办法完成逆袭?市招办有关负责人昨天提醒这部分考生和家长,多关注定向、农林专业等特殊类别专业,吃透招生政策,增大被录取的概率。

第一志愿报农林类高校,最多可降20分

对各批第一志愿填报农林类高校的考来说,如果所报高校生源不足,可在录取控制分数线下降分投档,降分不超过20分。不过,参加我省高招的农林类高校是否认可我省的优惠政策,考生填报时须先查阅《招生考试之友》中有关高校名单。

定向西藏的考生,最多可降40分

定向就业招生是在招生时就明确毕业后就业去向的招生计划形式。

不少人认为,定向生是对某地区、某单位人员子女的照顾或福利。其实这是个误区。高校安排面向艰苦地区、艰苦行业以及军工、国防等国家重点建设项目的定向就业招生计划,目的是解决这些方面的高层次人才需求问题。

定向就业招生计划按专业单列,单独编制专业代号。定向就业招生随学校相应批次同时录取。定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分内、同批录取控制分数线以上补充投档;定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

高校根据考生定向志愿择优

录取。若仍完不成定向就业招生计划,本科一批和本科二批根据计划余额公开征集志愿或就地转为非定向就业招生计划后公开征集志愿,其余各批则就地转为非定向就业招生计划执行。

少数民族预科班,最多可降80分

报考少数民族预科班、民族班的,须为少数民族考生,且参加今年普通高招并经照顾对象资格审核通过。

本科少数民族预科班录取分数不低于相应本科批次、专科批次所报高校提档分数线80分、60分;民族班录取分数不低于相应本科批次、专科批次所报高校提档分数线40分。

考生填报志愿时,少数民族预科班志愿随有关学校本科、专科普通类相应批次填报在对应的预科志愿栏内。民族班志愿随有

关学校本科、专科普通类专业志愿的相应批次一起填报。

生源不足最多降20分录取

在我省高招录取期间,同批次录取院校经过投档后计划有缺额,省招办在该批投档结束后,向社会公布计划余额,公开征集志愿。对计划余额大的高校征集志愿时降分备档,降分幅度一般不超过20分。

成人高校普通专科生,待遇等同普通生

成人高校普通专科班是成人高等学校招收参加普通高考学生的简称。该类专科班经过教育部审核具备招收普通高考学生资格,与普通高校录取条件相同。学生入学学习、毕业后颁发毕业证及就业政策等,与其他普通高校录取的学生待遇一样。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673